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Телеком Србија Као и у претходне три куповине, званична документација не показује
колико је Телеком Србија платила кабловског оператера „Маско“. Телеком и после
неколико молби новинара Раскрикавања није одговорио на питања за колико је пазарио
неколико кабловских оператера. Четврта у низу компанија коју је Телеком пазарио за
свега неколико месеци је кабловски оператер Маско на чијем се сајту наводи да послују
од 2001. године. Како наводе послују искључиво на територији Београда, а преко
Радијус Вектора у још неколико места у Србији.

  

  

Телеком је за све четири куповине (Коперникус, Радијус вектор, Авком и Маско) сакрио
цену у званичној документацији тако што је са продавцима састављао тзв. Главни уговор
у коме се дефинишу детаљи о финансијама, а у Уговору о преносу удела који се
доставља Агенцији за привредне регистре тај податак изостављао.
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У последњем извештају Ратела се не наводи колико Маско има корисника, а у решењу
Комисије за заштиту конкуренције због заштите пословних података наводи се оквирна
цифра од 0 до 5 посто учешћа на тржишту. Када се међутим упореде подаци из тог
решења где се каже да Телеком има 25 одсто учешћа на тржишту дистрибуције
медијског садржаја, а Авком 3 те да куповином Маска концентрација Телекома неће
прећи 30 одсто, може се закључити да Маско има мање од 2 одсто корисника, тј мање
од 36 хиљада корисника.

  

  

Извод из решења Комисије за заштиту конкуренције

  

Званична документација не показује ни колико је новца Телеком утрошио на куповину
Радијус вектора и Авкома, али су за лист Данас казали да су кабловског оператера
Радијус вектор платили око 108 милиона евра, а Авком око 12,5 милиона евра.

  

Телеком није одговорио на неколико молби новинара Раскрикавања, али и Захтев о
слободном приступу информацијама од јавног значаја за достављање документације у
вези са овим куповинама.

  

Подсетимо, кључни уговор о продаји кабловског оператера Коперникус државном
Телекому такође није објављен, али се из документације до које су дошли новинари
Раскрикавања може закључити да је Коперникус продат Телекому за 195 милиона евра.
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Наиме, власници кабловског оператера„Kopernikus Techonology“, две офшор фирме са
Кипра, да би продали фирму Телекому, морали су прво да понуде један другом део
власништва - како би испунили право прече куповине. Саставили су документацију у којој
формално нуде један другом власништво у фирми и одбијају понуду.

  

Тако се наводи да је „KPNK CY Holdings“ одбио да купи удео „Kopernikus Corporation ltd“
за 105 милиона евра, док је „Kopernikus Corporation ltd“ одбио да купи удео другог
власника за 90 милиона евра. Одлучили су да под истим условима своје уделе продају
Телекому Србија, што у збиру износи 195 милиона евра.

  

„Сходно наведеном, сагласни смо да Ваш удео, а који ће представљати удео од 49%
основног капитала Друштва, продате под истим условима под којима сте нама учинили
понуду, привредном друштву Предузећу за телекомуникације Телеком Србија“, наводи су
у једном од обавештења о одрицању од права прече куповине потписан 1. новембра
2018.

  

Истог дана потписан је и главни уговор са Телекомом када и ова документација - 1.
новембра 2018.

  

Према Уговору о преносу удела, Телеком је „Kopernikus Technology“ купио од две офшор
фирме регистроване на Кипру - „Kopernikus Corporation (Cyprus) Ltd“ и „KPNK CY Holdings
Limited“.

  

Иза прве стоји Срђан Миловановић, нови власник телевизија ПРВА и 02 и брат
повереника Српске напредне странке, а иза друге је пољски инвестициони фонд Абрис.

  

(раскрикавање.рс)
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